



# ZAJLIK A MUNKA, ÉPÜL AZ ÚJ RADNÓTI ISKOLA

A bontási munkálatokkal megkezdődött a móri Radnóti Miklós Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése, a 21. századnak megfelelő új épületszárnyának építése. Az iskolai pedagógiai programjának megfelelően, a minőségi, jelenkorhoz igazodó nevelés-oktatás feltételeinek biztosításához szükséges a beruházás.



EFOP-4.1.2-17 kódszámú felhívás keretében nyert több mint 2 milliárd forintot a Székesfehérvári Tankerületi Központ a móri Radnóti M. Általános Iskola és a fehérvárcsurgói Károlyi József Tagiskolájának infrastrukturális fejlesztésére. Mórton a kivitelezési munkálatok februárban, a bontási munkálatok pedig márciusban elindultak. „Az építkezésnek 18 hónap alatt kell elkészülnie. A kivitelező a közmű kiváltásokat már elvégezte, távhő lecsatlakozásokat már elkezdte, a gázcsonkokat átépítette, biztosítva ezzel a Radnóti iskola főzőkonyhájának a működését is. Szintén megtörtént a munkaterület elhatárolása, így a pedagógusok az itt tanuló gyermekek biztonságosan, zavartalanul folytathatják feladataikat. Heti rendszerességgel tartunk konzultációs megbeszélést, melyen az esetlegesen felmerülő kérdésekre, problémákra, lehetőségekre együttes megoldásokat keresünk. Az önkormányzat mindenben a kivitelező segítségére van, hogy a

munkálatok gördülékenyen haladjanak, szakszerű munkát végezzenek és az ütemtervet is tartani tudják.”- tájékoztatót Czachesz Gábor alpolgármester, a választókerület képviselője. A bontási, törmelékdarálási munkálatokkal még nem szűnt meg a

zaj- és porhatás, a lakók türelmét, megértését kéri az önkormányzat. Az intézmény hátsó része, ahol a főzőkonyha is található, továbbra sem látogatható, azonban megfelelő szervezéssel az ételek elvitele megoldódott. „Egy megadott időpontban vehető át napi rendszerességgel az ebéd azok számára, akik innen hordják az ételt. Szeretném kérni továbbra is a lakosság fegyelmezetttségét, az időpont pontos betartását, a megfelelő távolságtartást, odafigyelést, hogy elkerüljünk bármiféle kellemetlenséget, esetleges balesetet. Külön köszönöm és kérem a diákok, a szülők, a pedagógusok türelmét, fokozott óvatosságát az építkezés befejezéséig.”- hívta fel a figyelmet az alpolgármester. Az új létesítmény építési munkálatai előreláthatólag 2022. augusztusában fejeződnek be, mellyel az iskola új tornateremmel, könyvtár helyiséggel, tantermekkel, előadóteremmel, nyelvi laborral lesz gazdagabb. *H-WK*



## BALLAGÁS

### A VIRTUÁLIS TÉRBEN BÚCSÚZOTT A VÁROS A VÉGZŐSÖKTŐL

Immár a második éve, hogy a koronavírus-járvány miatt online búcsúztatták a végzős diákokat. A móri középiskolák a városi televízióval közösen készített ballagási műsorban idézték fel az elmúlt négy, illetve öt év legszebb pillanatait, köszöntötték a Gárdonyi szakiskola, a Táncsics gimnázium és a Perczel szakgimnázium

összesen hét osztályának végzőseit. Törő Gábor országgyűlési képviselő rövid köszöntőjében sok sikert és kitartást kívánt a fiataloknak. Mór városa nevében Fenyves Péter polgármester búcsúzott. Ünnepi beszédében kiemelte: „Ez a rendkívüli egy év, amit mindannyian a járványhelyzettel kapcsolatosan

átéltünk, megacélzott benneteket, bennünket, megacélozták a szülők és a pedagógusok gondviselését. Ez a megerősödött akarat átsegít majd benneteket minden akadályon az életben.” Mint mondta, Mór városa mindig szeretettel gondol vissza diákjaira, és visszavárja őket. A ballagók virtuális tarisznyájába Victor Hugo gondolatait „tette bele” a polgármester útravalónak: „Próbálj meg úgy élni, hogy ne vegyenek észre, ahol vagy, de hiányozzál onnan, ahonnan eljöttél!”. *F.A.*